

Этот год во многом стал знаменательным благодаря проходящей в настоящее время «Всероссийской переписи населения». Явление довольно непривычное: за одиннадцать лет «жидократии» впервые проводится столь масштабная государственная акция, требующая немалых бюджетных средств (празднование 850-летия Москвы и реконструкция кремлёвского дворца не в счёт).

Замысел переписи, на первый взгляд, полон благородного порыва правительства обеспечить каждому «россиянину» достойную жизнь, о чём сообщает телевидение, яркие наклейки в метро, и мелькающие через каждые 50 метров вдоль автодорог гигантские рекламные щиты. Со слов агитплакатов выходит, что перепись поможет узнать подробнее о количестве безработных, жилищных проблемах москвичей, необходимом количестве школ, больниц, детских садов и прочее, прочее и прочее. Звучит потрясающе - вот, оказывается средство от всех напастей!

Однако рано радоваться началу становления «подлинной демократии»; если внимательно прочитать агитку, размером с календарик или борт троллейбуса, обнаружится лозунг следующего содержания: «Москвичи узнают какие МЫ, сколько НАС, какими быть НАШЕЙ столице»; (впечатляет?) любому мало-мальски знакомому с тонкостями русского языка человеку становится очевидна якобы лексическая ошибка (правильно звучало бы «узнают какие они»), хотя лично я склонен считать, что так и задумано. Дело всё в том, что в переписном листе, словно в советском паспорте, указывается национальность, и по итогам переписи станет ясен портрет большей части москвичей (больше напоминающий гостя столицы, неопределённой кавказской национальности) - тут-то мы и узнаем, какие ОНИ, но сможем ли мы воспрепятствовать тому, что Москва станет ИХ столицей?

Но хватит лирики, пришло время фактов! Думаю, что большинству москвичей, неизвестно, как решались вопросы организационного характера, прежде всего, кто будет переписчиком, на что тратятся выделенные средства и т.д. Невольно являясь участником переписи (и как переписчик, и как гражданин), я стал свидетелем довольно любопытных фактов.

Перепись народа

Автор: Александр Шилин
17.05.2011 16:14

заинтересованность в повальном переписывании, ведь картотеки различных государственных и специальных служб более подробны, и содержат информацию, которую не способна выявить ни одна, даже самая дотошная анкета или переписной лист? Более того, переписчики заполняют свои листы со слов граждан, что приведёт к тому, что по итогам переписи пациентов дурдомов и обитателей наркологических клиник в России окажется около полумиллиона Горбачёвых, Наполеонов, Петров Великих и даже Усам Бен Ладенов (а основным родом деятельности среднего жителя чеченской республики является «оказание услуг населению»).

Но я уверен в том, что данное мероприятие принесёт свой результаты для всех, ведь если верить истории, после всех переписей населения, в стране почти всегда начинались глобальные изменения, войны, революции и прочие прелести.

СЛАВА РОССИИ!